О формах обучения
Формы получения образования и формы обучения по основной образовательной программе по каждому уровню образования определяются соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами общего образования.
-Общее образование может быть получено в Учреждении в очной , очно-заочной а также заочной форме. 
-Вне Учреждения обучение в форме семейного образования и самообразования осуществляется с правом последующего прохождения в соответствии с частью 3 статьи 34 настоящего Федерального закона промежуточной и государственной итоговой аттестации в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
-Допускается сочетание различных форм получения образования и форм обучения.
- Форма получения общего образования и по конкретной основной общеобразовательной программе определяются родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося. При выборе родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося формы получения общего образования и формы обучения учитывается мнение ребенка.
Учреждение в соответствии с лицензией и свидетельством о государственной аккредитации реализует следующие основные образовательные программы, разработанные на основе ФГОС и примерных основных образовательных программ, курсов, дисциплин, с обеспечением обучающимся результатов освоения: 
начального общего образования, нормативный срок освоения – 4 года; основного общего образования, нормативный срок освоения – 5 лет; среднего общего образования, нормативный срок освоения – 2 года.
