Уровни образования
Организация осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями образовательных программ:
•        ДО - обеспечивает осуществление воспитательно- образовательного процесса групп общеразвивающей направленности путем обеспечения преемственности между дошкольным и общим образованием, создание оптимальных условий для охраны и укрепления здоровья, физического и психического развития воспитанников в соответствии с Федеральными государственными требованиями к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования.
•           НОО (1-4классы) - нормативный срок освоения 4 года, обеспечивает развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счетом, основными умениями и навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, навыками самоконтроля учебных действий, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования.
•          ООО (5-9 классы) — нормативный срок обучения 5 лет, обеспечивает освоение обучающимися общеобразовательных программ основного общего образования, условий становления и формирования личности обучающегося, его склонностей, интересов и способностей к социальному самоопределению в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования»;
•       СОО (10-11 классы) - нормативный срок освоения 2 года, обеспечивает освоение обучающимися общеобразовательных программ среднего общего образования.
